Урок 10
Лабораторна робота № 2.
 «Визначення питомої теплоємності речовини»
Дата___________________

Клас __________________            
Цілі уроку:
формування предметних компетентностей: грунтуючись на закони збереження і перетворення енергії, обчислити питому теплоємність твердого тіла.

Формування ключових компетентностей:  

· учні застосовують набуті знання в процесі виконання лабораторних робіт;
· учні вміють  користуватися термометром, калориметром, мензуркою, обчислювати питому теплоємність речовини..

· учні вміють працювати в групах.
Тип уроку. Урок формування практичних умінь і навичок.

Обладнання: склянка з водою, терези, набір важків, металеве тіло на нитці, посудина з гарячою водою.

Хід уроку

І. Організаційний етап. 
ІІ. Інструктаж з БЖД.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.

1. Що називається кількістю теплоти?

2. Як обчислити кількість теплоти, надану тілу при нагріванні?

3. Як обчислити кількість теплоти необхідну при охолодженні рідини?

4. Що називається тепловим балансом?

ІV. Виконання лабораторної роботи згідно плану.

1. Налити у калориметр воду масою 100-150 г кімнатної температури, виміряти її температуру.

2. Визначити масу металевого циліндра.

3. Нагріти циліндр в посудині з гарячою водою. Виміряти температуру води – це і буде початкова температура циліндра.

4. Опустити циліндр у калориметр. Виміряти температуру води після опускання циліндра – це буде кінцева температура і води, і циліндра.

5. Усі дані записати до таблиці:

	Маса води, 
m1 , кг
	Початкова температура води

t01, 0С
	Маса циліндра

m2, кг
	Початкова температура води

t02, 0С
	Кінцева температура циліндра і води

t, 0С

	
	
	
	
	


6. Обчислити:
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- кількість теплоти, яку отримала вода під час нагрівання.
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- кількість теплоти, яку віддав метал під час охолодження.
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Знайдене значення порівняти з табличним.

7. Зробити висновок.

Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити § 9[image: image6.png]
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